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Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira,
relativa ao Segundo Período Legislativo de 2025. Aos 03 (três) dias
do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, as 10 (dez) horas, no
Plenário da Câmara Municipal, reuniram-se os seguintes Vereadores:
Edlúcio Jose Feijó da Silva, Reginaldo Rodrigues da Silva, Severino
Jobson da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival Carlos da Silva,
Josivaldo Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Jose
Raimundo da Silva Junior, Maria Deiseane Gomes da Silva, Mércia
Maria Ferreira da Costa Rocha e Loide de Almeida Souza
Rodrigues. Sob a Presidência do Exmo. Edlucio Feijó, que iniciou a
Sessão rogando as bênçãos de Deus. Convidou a Vereadora Loide
Rodrigues para fazer a leitura de um texto bíblico, a qual recitou Salmo
23. No EXPEDIENTE constaram as seguintes matérias:
Requerimento nº 34/2025 de autoria da Exma. Vereadora Mércia
Enfermeira, solicitando do Secretário Municipal de Saúde, Dr. Luiz
Antônio Neves de Lima, quarto de repouso para os profissionais da
Enfermagem. a autora lembra que a lei federal nº 14.602/2023, já dispõe
sobre a obrigatoriedade que os órgãos de saúde públicos ou privados
devam oferecer locais específicos para descanso dos profissionais de
enfermagem. constou o Requerimento nº 35/2025 de autoria do Exmo.
Vereador VAdo Bala, que solicita ao Secretário de Infraestrutura,
reparos e manutenção no Calçamento da Tv. Manoel Buarque Lins.
Visto que se trata de um local de intenso movimento de veículos e
pedestres, porem de difícil acesso, motivado por elevado número de
buracos. Facultada a palavra sobre QUALQUER ASSUNTO, a
Vereadora Loide Rodrigues teve aprovado Apelo Verbal ao Exmo.
Secretário de Infraestrutura que use dos meios necessários para retirar
fios de redes de internet que pendurados por toda cidade, na eminencia
de causar acidentes aos pedestres e motociclistas. A Vereadora Mércia
Enfermeira teve aprovado Apelo Verbal ao Exmo. Prefeito Dr. Leandro
Ribeiro, extensivo ao Secretário de Educação Sr. Cicero Marcelo para
prover meios de atribuir gratificações aos Professores que participam de
Capacitações, visto que repassam seus respectivos conhecimentos aos
alunos os quais obtém um aprendizado mais eficiente e futurístico.
Neste sentido, nada mais justo que esta classe de professores, tenha
seus trabalhos reconhecidos com melhores proventos. Pleito que teve o
apoio incondicional da Exma. Vereador Loide Rodrigues. Salientou
inclusive que no município de Gameleira, existem Educandário Escolar
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e médio porte, injusto que Gestores e Professores destas instituições,
recebam o mesmo que aqueles que executam suas funções em escolas
consideradas de pequeno porte. A Vereadora Mércia Enfermeira proferiu
votos de aplausos ao Exmo. Secretário de Agricultura Sr. Ezequiel pelo
excelente e eficaz trabalho que vem desenvolvendo a frente da
Secretaria de Agricultura. Não havendo mais oradores, foi determinado |
a leitura da ORDEM DO DIA, que constou do Projeto de Lei Legislativo |

nº 03/2025, que concede Reajuste Salarial aos Servidores Efetivos e
Inativos do Poder Legislativo Municipal. O qual foi aprovado por
unanimidade em duas votações após a quebra de interstício. o Sr.
Presidente encerrou a presente sessão marcando a próxima para terça
feira 10 de junho do corrente. E para constar, Jose Edson Assistente
Parlamentar lavrou esta ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada por todos os presentes, Gameleira, 03 de junho de 2025.////lllllVE


